

## Mit kell tudni a földönkívüliek ügyében április végén tartandó amerikai köz-meghallgatásról

A rendezvény mottója:

"Ha a kongresszus nem teszi a dolgát, akkor a nép fog cselekedni"

Úrhajós, atomfizikus, rendőrtiszt és magas rangú katona is van azok között, akik a földönkívüliekkel kapcsolatos amerikai dokumentumok nyilvánosságára hozatalát szeretnék elérni akciójukkal.

"Az emberi történelemben példa nélkül álló esemény küszöbén állunk" - fogalmazott az öt napos program-sorozat egyik szervezője, Stephen G. Bassett, a Paradigma Kutató Csoport (Paradigm Research Group - PRG) ügyvezető igazgatója, a rendezvény hivatalos sajtótájékoztatóján.

Ami tény, még soha nem volt egyszerre egy helyen és egy időben a téma ennyi releváns szakértője, szemtanúja, akik nagy része - állításuk szerint - saját szemével látta, vagy éppen saját kezében tartotta a földönkívüli civilizációk létezésének egyértelmű bizonyítékait. Harmincnál is több ilyen ember érkezik április végén Washingtonba, élükön Dr. Edgar Mitchell-lel, az Apollo 14 űrhajósával, hogy vallomásaikkal meggyőzzék az amerikai kongresszus korábbi tagjait, vessék latba politikai befolyásukat az Egyesült Államok kormányánál, hogy ismerjék be, a földönkívüliek léteznek és már a kapcsolatfelvétel is megtörtént.

"A világsajtó, vagy ahogy gyakran emlegetik az fővonalas média valamiért úgy döntött, nem foglalkozik a témával és figyelmen kívül hagyja a közismert néven azonosítatlan repülő objektumnak nevezett jelenséggel összefüggő kormányzati érintettség firtatását. Ennek az eseménynek az is célja, hogy felhívja a média vezetőinek figyelmét, kötelességük lenne egy ilyen jelentős, az egész emberiséget alapvetően érintő kérdésnek a vizsgálata, amelynek ellenőrzése mára teljesen kicsúszott az illetékesek kezéből és a közvéleménytől egyre nagyobb és kiterjedtebb figyelmet kap" - mondta Bassett.

A National Geographic, az amerikai földrajzi társaság legutóbbi reprezentatív felmérése szerint az amerikaiak nyolcvan százaléka gondolja úgy, hogy a kormányuk titkol valamit a bolygónkat látogató intelligens földönkívüli civilizációkkal kapcsolatban. "Már csak ezen hatalmas szám alapján is kötelessége lenne a sajtónak foglalkozni a témával és követelni a kormánytól, hogy ne titkolozzon tovább az idegenekkel kapcsolatban. Ennek ellenére a sajtó a mai napig nem volt hajlandó komolyan venni ezt a hatalmas tömeget, hiszen folyamatosan visszautasít minden olyan kezdeményezést, amely a nép által választott kormányzati tisztviselőket választóik felé történő nyitottságát követelné a témában."

A Közmehallgatás a Beismerésért Projekt most azal próbálja megtörni ezt a hozzáállást, hogy szavahihehető, mi több, megkérdőjelezhetetlen hitelességű szemtanúk sorát vonultatja fel, hátha így már a fővonalas média sem tudja a szőnyeg alá söpörni a dolgot.

Az eseményt 2013. április 29. és május 3. között rendezik a washingtoni kormányzati negyedben található

Nemzeti Sajtó Klub épületében, annak is a legnagyobb helyiségében, amely erre az időre "Kongresszusi Meghallgató Teremmé" alakul. Ez idő alatt harmincnál is több kutató, katonai/szövetségi ügynökségi szemtanú fogja tájékoztatni az Egyesült Államok Kongresszusának öt egykori tagját a saját tapasztalatairól.

Az USA Kongresszusa egyébként már tartott meghallgatást a témában, méghozzá 1968-ban, akkor a Tudományos és Asztronautikai Házbizottság tagjai hallgatták végig a bizonyítékokat és érveket felsorakoztató tanúvallomásokat.

Az eljárás formailag mindenben megegyezik majd a hivatalos kongresszusi meghallgatások rendjével, csak-hogy itt helyben lesz egy elkerített rész a sajtónak fenntartva, illetve korlátozott számban (mintegy 300 fő) érdeklődők is helyet foglalhatnak a nekik kijelölt székeken.

A szemtanúk - összesen negyven órára tervezett - vallomástételeit élőben lehet követni majd az interneten, akár spanyol, portugál, francia és orosz szinkrontolmácsolással is.

### De nézzük kik lesznek az öt napos rendezvény főszereplői, vagyis kik lesznek a meghívott előadók:

**A. J. Gevaerd** - brazil ufológus, a Brazil Repülő Csészalj Kutató Központ és a világ legnagyobb UFO kutató hálózata, a MUFON braziliai igazgatója. Huszonkilenc országban tartott már előadást a témában, több, mint hétszáz esetenél végzett helyszíni kutatást Brazíliában, de rendszeresen feltűnik a History-, és a Discovery Channel műsorán is.

**Donald R. Schmitt** - Nemzetközi szinten is jól ismert kutató, az UFO Tanulmányok Központjának (CUFOS) korábbi igazgatója, Dr. J. Allen Hynek egykori közvetlen munkatársa és jó barátja. Számos könyvet írt az 1947-es Roswell melletti eseményekről, de az ő tollából származik a történetről Kyle MacLachlan főszereplésével készült Roswell című mozifilm forgatókönyve is.

**Dr. Anthony Choy** - A perui kutató az eredeti szakmáját tekintve jogász. Alapító tagja volt a Perui Légierőn belül létrehozott Légi Anomáliák Vizsgáló Hivatalnak (Air Anomalous Phenomenon Investigation Office).

**Dr. Edgar Mitchell** - Egykori amerikai űrhajós, aki a hatodik emberként lépett a Hold felszínére, ahol mindenkinél többet, 8 órán és 25 percen keresztül sétálhatott. Utóbb több fórumon is elmondta, hogy az Apollo 14 űrhajó útját végig azonosítatlan repülő objektumok kísérték.

**Gary Heseltine** - Angol rendőrtiszt, aki PRUFOS néven nem hivatalos adatbázist hozott létre, amely a brit rendőrséghez érkezett azonosítatlan repülő tárgyakról szóló bejelentéseket tartalmazza. Először 2002 januárjában hozták nyilvánosságra az összegyűjtött adatokat, azóta minden évben bemutatják a listát, amely mára 430-nál is több esetet tartalmaz.

**Grant Cameron** - Amerikai kutató, aki 1975 májusában, az amerikai-kanadai határ közelében a saját szemével látott egy UFO-t és azóta megszállottan kutatja a jelenséget. Több száz esetet vizsgált ki személyesen, szemtanúk sokaságával készített interjúkat. Az utóbbi években az amerikai elnökök és a földönkívüliek közötti kapcsolat bizonyítékait kutatja. Eddig tizenháromszor nyert bebocsátást az amerikai Nemzeti Levéltárba. Csak a Clinton adminisztráció idejéből több, mint ezer

oldalnyi dokumentumhoz jutott hozzá.

**Ifjabb Jesse Marcel** - Annak a Jesse Marcelnek a fia, akinek az édesapja volt az első katonatiszt, aki 1947-ben kiérkezett a Roswell mellett szerencsétlenül járt UFO lezuhanásának helyszínére. Elmondása szerint a roncsok közül néhány kisebb darabot az édesapja hazavitt, amelyeket a saját kezében tartott, így egyike annak a körülbelül kétszáz embernek, akik szemtanúi voltak az eseményeknek. Jelenleg nyugdíjas, korábban orvosként dolgozott az egyik montanai kórházban.

**Jim Penniston** - Az 1980 decemberében történt Resdlesham Incidens egyik legfőbb szemtanúja, aki a saját szemével látta a brit támaszpont közelében leszállt máig azonosítatlan objektumot.

**Stephen Bassett** - politikai aktivista, újságíró, a Paradigm Research Group, vagyis az egész közmehallgatást lebonyolító szervezet egyik alapítója. Jelenleg ő az egyetlen regisztrált lobbista az USA-ban, aki a különböző szervezetek képviseletében már hosszú évek óta azért dolgozik, hogy a politika végre ismerje be a földönkívüli jelenlétet.

**Rodrigo Bravo** - A chilei hadsereg századosa, számos könyv szerzője, a világ legnagyobb tematikus havilapjának, a Los Angeles-i székhelyű UFO Magazine-nak az egyik állandó szerzője.

**John Callahan** - Callahan hat éven át volt az amerikai Légügyi hatóság (FAA) légi incidenseket vizsgáló csoportjának vezetője. Elmondása szerint az amerikai légtér felügyelő hatóság számos esetben találkozott UFO jelenséggel. 1986-ban például, egy japán 747-est harmincegy percen keresztül követett egy máig azonosítatlan repülő objektum.

**Peter Davenport** - 1994 óta a Nemzeti UFO Jelentő Központ igazgatója, a paranormális jelenségekkel foglalkozó Coast to Coast Rádió, világszerte sokak által hallgatott úfós műsorának egyik rendszeres vendége. A Stanford egyetemen diplomázott, anyanyelvi szinten beszél több nyelven. 1992-ben képviselőnek jelöltette magát az amerikai szenátusba, de végül nem választották meg.

**Richard French** - Az amerikai Légierő ezredese, 1947-ben Roswellben szolgált. A ma már nyugállományú katonai vezető éveken át tagadta, hogy földönkívüli űrhajó zuhant volna le Új-Mexikóban, tavaly nyáron azonban elismerte, hogy mindvégig hazudott és nem is egy, hanem két ilyen űrhajó is szerencsétlenül járt Roswell mellett.

**Stanton T. Friedman** - Kanadai származású atomfizikus, hivatásos UFO kutató. 1958 óta foglalkozik a témával. Tizennégy éven át a szakmájában dolgozott, majd 1970-ben főállású UFO kutató lett. Ő volt az, aki a hetvenes években először kutatni kezdte a Roswell mellett történeteket. Számtalan könyvet írt a témában, rendszeresen szerepel a tévében, rádióban, többek között Larry King műsorában is gyakori vendég.

**Paul Hellyer** - 1949-től 1974-ig megszakítás nélkül országgyűlési képviselő volt Kanadában, 1963-tól pedig öt éven át az ország védelmi minisztere. Az UFO jelenségek iránti érdeklődése csak az utóbbi néhány évben derült ki. 2005-ben bejelentette: "Az UFO-k ugyanannyira valóságok, mint ahogy repülőgépek repkednek a fejünk felett." Ezzel az első olyan politikussal, aki a gazdaságilag legfejlettebb nyolc ország (G8) valamelyikének egykori minisztereként beismerte az UFO jelenség létezését.

És még sokan mások.

Forrás: [itvannak.hu](http://itvannak.hu)



HIEROGLIFÁK

<b>HOROSZKÓP</b>	<b>KOS (03.21.-04.20.)</b> Párkapcsolatának jót tenne, ha a magánélete kerülne a középpontba. Titkos kaland van kilátásban. Munka, utazás, kapcsolatok: erről szól önnek az elkövetkező időszak. Hajlamos lehet arra, hogy túl sokat vállaljon.	<b>RÁK (06.22.-07.22.)</b> Ha nem akar felmorzsolódni a teljesen felesleges küzdelmekben, a legjobb, ha a visszavonulást választja. A Vénusz egy nagy fellángolást jelez, a Jupiter pedig utazást hozhat. Ha tehát a párjával elutazna valahová, úgy élnék meg, mint egy második nászutat.	<b>MÉRLEG (09.23.-10.22.)</b> A szerencsét hozó bolygók most elsősorban a párkapcsolatát ragyogják be: kedvese olyan lépésre is elszánhatja magát, mely komoly érzéseiről árulkodhat, és önnek szeretne vele örömet szerezni. Közben erőt próbáló harcokra számíthat kollégáival.	<b>BAK (12.22.-01.20.)</b> Egy kedves mosoly felkurbácsolhatja a kíváncsiságát – a szívét. Olyan érzések kerítik hatalmukba, hogy maga is meglepődik. Jól dolgozik, de... Nemcsak a műves munkálkodásra, hanem a munkatársakkal való jó kapcsolatára is érdemes hangsúlyt fektetnie.
	<b>BIKA (04.21.-05.20.)</b> A bolygók kedvező környezetet teremtenek ahhoz, hogy változtasson. Elképzeléseit megvalósíthatja, ha elég bátor ahhoz, hogy a domináns szerepet magára vegye. Ha valamilyen téren vezető szerepre tör, akkor nincs barátság, ki kell mutatnia a foga fehérjét.	<b>OROSZLÁN (07.23.-08.22.)</b> Ha befektetéssel foglalkozik, szerencsés időszak elé néz. Most más pénzt is sikerrel forgathatja, emellett talán ön az egyetlen, akinek most is érdemes kölcsön ügyletekkel foglalkoznia. Ügyeljen, nehogy elvonja a figyelmét egy régi szerelmi szál újbóli felbukkanása.	<b>SKORPIÓ (10.23.-11.22.)</b> A párja számon kéri korábbi ígéreteit, merthogy az utóbbi időben „megfeledezett” róla. Talán nyugodtabb lenne a lelkiállapota, ha a megfelelő partnert tudhatná maga mellett a magánéletében. A munkahelyi felelősséget nem tudja senki másra áthárítani.	<b>VÍZÖNTŐ (01. 21.-02.19.)</b> Miért nem a szívére hallgat, hanem olyan elvek szerint próbál meg partnert találni, amivel inkább elriasztja a jelentkezőket? Hiába dolgozik keményen, fennáll a veszélye annak, hogy a vágyai miatt esetleg túllá a lehetőségei keretein.
	<b>IKREK (05.21.-06.21.)</b> Élvezi a fiórtöket, lesz is belőle épp elég a héten. A függetlenség élharcosa, de főként azért, mert fél a felelősségvállalástól, a kööttségektől, márpedig a családalapítás ezzel jár. Vénusz segíti abban, hogy kellő vonzerővel lépjen ki a nyilvánosság elé.	<b>SZŰZ (08.23.-09.22.)</b> A jegyében járó Mars a Neptunusszal szembenállásban különös próbatételnek veti önt alá. Úgy érezheti, minden erőfeszítése a semmibe folyik, tettei hiábavalóak. Am ez csak a látszat. Az önsajnálat miatt hajlamos lesz észre nem venni a kínálózó megoldást.	<b>NYILAS (11.23.-12.21)</b> Párkapcsolatában érdemes lenne határozott oldalát megmutatni, hiszen szinte teljesen kedvese igényei által történik minden. Aljon a sarkárral! Ne akarjon semmit es elrétetni, mert esetleg épp az ellenkező hatást éri el vele, mint amit remélt.	<b>HALAK (02.20-03.20)</b> Kevesebbet veszekednek, és egészen rá tud hangolódni partnerére. A legjobban azzal szerelheti le megszaporodó ellenfeleit, kollégáit, irigyeit, és kétes értékű szövetségeseit, üzlettársait, ha a szokottnál is kedvesebben bánik velük. Legalábbis a látszat szerint.